
В Хабаровском крае женщина подозревается в истязании малолетнего сына

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю 29-летняя женщина подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст.117 УК РФ (истязание).

По версии следствия, жительница поселка Новый Ургал с лета 2015 года по март 2016 года причиняла своему малолетнему сыну физические и психические страдания путем систематического нанесения побоев. Женщина злоупотребляла спиртными напитками и, находясь в состоянии алкогольного опьянения, за любую провинность оскорбляла и избивала ребенка.

В ходе следствия подозреваемая вину признает частично, рассказывает, что из-за алкоголя не помнит подробностей совершения преступления. В настоящее время ребенок изъят из семьи и помещен в социальный реабилитационный центр для несовершеннолетних. По материалам, представленным следствием, органы опеки обратились в суд с иском о лишении женщины родительских прав.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1029038>